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Овде се влада страхом, а не знам зашто. Људи немају кичму, поготово ови на власти,
оценио је у Новом дану новинар Слободан Ступар. Говорећи о случају нестанка
новинара Стефана Цветковића, рекао је да он мора да се појави на телевизији.

  

Говорећи о изјави Расима Љајића да је "подела Косова, добро, али закаснело решење",
новинар Слободан Ступар оценио је да је све завршено одавно.

  

"Све је завршено 1999. године, потписивањем акта о капитулацији, зашто баш у
Куманову, јер је Србија Кумановским миром поново добила Косово. Косово више није
Србија, сви органи су отишли, повукли се. Када улазиш у рат, мораш да будеш спреман
да ако победиш, добијеш све, а ако изгубиш, да изгубиш све", каже Ступар.

  

Говорећи о Српској листи, каже да је проблем то што "ту нема озбиљних политичких
фигура".

  

"Постављање Радоичића за председника је јако лош потез, у многим круговима се
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тумачи коме је требало да он буде човек од поверења", изјавио је Слободан Ступар.

  

Коментаришући то што је прошло пет месеци од убиства Оливера Ивановића, Ступар
каже да је страшно то што се дешава.

  

"Људи нестају. Оливер је убијен пре пет месеци, новинара из Беле Цркве још нико није
видео. Налазимо се у опасној ситуацији", сматра Ступар.

  

Ступар каже да има људи у Влади Србије који се "грозе свега овога, али не смеју да
изађу".

  

"Овде се влада страхом, а не знам зашто страхом. Не знам да ли су ти људи уцењени,
али 21. век је, људи, немојте тако, кажите шта мислите. Треба имати кичму, Србија је
изгубила кичму, сломљена јој је кичма. Људи немају кичму, поготово ови на власти", каже
Ступар.

  

Говорећи о случају нестанка новинара Стефана Цветковића, каже да он мора да се
појави на ТВ.

  

"У чему је проблем, зашто није био до сада, зашто говорите да је жив и здрав, а не
покажете га", упитао је Ступар.

  

  

Говорећи о данашњој, првој, утакмици наше репрезентације на Мундијалу у Русији, каже
да ће гледати, као и да воли фудбал.

  

"Играо сам фудбал, то је најлепша споредна ствар на свету, али увек лоше играмо. То
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поприлично депресивно утиче на људе. Волео бих да ова екипа игра добро и донесе
радости људима који свим срцем навијају", каже Слободан Ступар, додајући да остаје
нада да ће Србија ипак проћи ову групу.
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